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ОБҐРУНТУВАННЯ 

 

Формування активних і відповідальних громадян-патріотів покликане 

дати новий імпульс становленню й згуртуванню української нації, 

громадянського суспільства, що передбачає трансформацію моральної, 

правової культури особистості, розквіт національної самосвідомості. Перед 

українською освітою нині постає місія продукування нових смислів та 

цінностей, закладених в освітні програми, задля підготовки громадянина-

патріота, готового самовіддано розбудовувати суверенну, незалежну, 

демократичну, правову, соціальну українську державу, зміцнювати її 

національну безпеку, сприяти громадянському миру й злагоді в суспільстві.  

У 2016 році Міністерством освіти і науки України було презентовано 

проєктне бачення Стратегії миротворчої освіти в Україні, яка, зокрема, 

передбачала завдання формування у здобувачів освіти демократичних 

цінностей держави, навиків управління конфліктами та налагодження 

мирного діалогу в громадах. Особливо важливим, на нашу думку, є набуття 

зазначених навиків магістрами в галузі управління. Концепція Державної 

цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання на 

період до 2025 року, також наголошує на необхідності «гармонізації 

законодавства та управлінських практик у сфері формування громадянської 

позиції із законодавством та кращими практиками держав Європейського 

Союзу та держав — членів НАТО, зберігаючи в основі національні цінності і 

традиції». 

Отже, зміни до освітньо-професійної програми зумовлені необхідністю 

провадження кращих управлінських практик держав ЄС, опанованих 

членами робочої групи в рамках реалізації проєкту ЄС Еразмус+ 

«Миротворча освіта заради консолідованої та людиноцентричної Європи» 

101094420 (Грантова Угода № 101094420 –  PeaECH), що має на меті 

розкрити різноманіття феноменів миротворчості в досвіді ЄС і спрямований 

на популяризацію цінності миру через навчання та розвиток навичок 

ненасильницького спілкування. 

Зміни порівняно із діючою ОПП не стосуються опису освітньої 

програми.  Перегляду не підлягали ресурсне забезпечення, форми 

підсумкової атестації чи інші частини характеристик програми.  

Зміни пов’язані лише зі зміною назви одного освітнього компоненту, 

уточненням формулювань окремих загальних та фахових компетентностей, 

дотичних до цього компоненту,  без зміни у  відповідних матрицях.  

Таким чином, зміни стосувалися частини І «Профіль освітньої 

програми» в п.6 «Програмні компетентності», та ІІ «Перелік компонент 

освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність» в п. 2.1. «Перелік 

компонент ОП». 

Нові редакції цих частин освітньо-професійної програми містяться 

нижче. 
 



І. Профіль освітньої програми 

6 – Програмні компетентності 

1.Уточнено загальні компетентності (ЗК), зокрема: 

 ЗК 5 «Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів)», у 

новій редакції :  ЗК 5 - Здатність діяти на основі етичних (миротворчих) 

міркувань (мотивів). 

2. Уточнено спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК), 

зокрема: 

 СК 5 «Здатність створювати та організовувати ефективні 

комунікації в процесі управління», у новій редакції:  ЗК 5 - Здатність 

створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління, 

використовуючи навички ненасильницького спілкування. 

 

ІІ Перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 

2.1. Перелік компонент ОП. 

ОК.5 – Бізнес-медіація – 4 кредити – залік 

Нова редакція: 

ОК.5 – Миротворча освіта в управлінні та бізнесі – 4 кредити, з 

виділенням в навчальному плані окремих змістових модулів:  

Миротворча освіта: практики виховання миру в ЄС  - 1 кредит 

Емоційний інтелект – 1 кредит 

Базові навички медіації – 1 кредит 

Партнерство влади, бізнесу та громадського сектору – 1 кредит 

Внесені зміни не міняють суті вищенаведеного освітнього 

компоненту, а лише поглиблюють його змістовність та відповідають 

викликам сьогодення. 
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